

SOFTVÉR PRE SKLAD, ODPADY A OBALY

 **envita**

**inisoft**



ENVITA je špecializovaný informačný systém, určený na evidenčné a prevádzkové činnosti. Je vhodný rovnako pre podniky a obce, oprávnené na nakladanie s odpadmi, ako aj pre podniky a obce, ktoré odpady len produkujú. Program je optimálnym riešením pre blížiacu sa digitalizáciu evidencie odpadov. Tú predstavuje štátom pripravovaný systém ISOH, ktorý by mal od roku 2020 upravovať aj toky odpadov.



#### Modulárny a otvorený systém

ENVITA funguje ako stavebnica, používatelia si teda kupujú len tie moduly a funkcie, ktoré reálne potrebujú. Je možné ju jednoducho napojiť na ďalšie podnikové systémy tak, aby nedochádzalo ku zbytočným duplicitným evidenciám. Vďaka tomu zjednodušuje vnútropodnikové procesy.

#### Softvér bez podpory od INISOFT nečakajte

INISOFT s.r.o. má viac než 25-ročné skúsenosti s tvorbou špecializovaného softvéru pre oblasť životného prostredia. Vďaka servisnej podpore budete mať prístup ku včasným aktualizáciám, ktoré zohľadňujú zmeny v legislatíve a zahŕňajú priebežné vylepšenia systému. Používateľom je k dispozícii aj telefonická podpora, návody na internete a možnosť podpory pomocou vzdialeného ovládania počítača.

## SKLAD a OBCHOD *novinka 2019*

Tento úplne nový produkt slúži na evidenciu príjmu, výdaja, výkupu a predaja odpadových položiek v schválených zariadeniach, určených na zber, triedenie, likvidáciu, dopravu odpadov a pod.

Príjmy a výdaje skladových položiek, naviazané na Katalóg odpadov, sú prenášané do ENVITA Odpady, kde je z nich tvorená povinná evidencia a ohlásenia. Hlavnou výhodou programu je výrazné zjednodušenie evidencie zhodnocovania odpadov, ktorú zabezpečuje funkcia Predruhovanie.

Samozrejmosťou je tlač výdajok, príjemiek, účtovných dokladov, inventúrnych zoznamov a ďalších zostáv, vrátane ich samostatnej evidencie v moduloch Fakturácia alebo Pokladňa.

#### ENVITA Sklad a Obchod ocenia najmä:

- kovošrotu a výkupne druhotných surovín,
- zberné dvory a kompostárne,
- zariadenia na spracovanie, zhodnocovanie alebo zneškodňovanie odpadov.



Nenechávajte nezadržateľne sa blížiacu digitalizáciu priebežnej evidencie na poslednú chvíľu, ISOH je za dverami. Času na zavedenie nového informačného systému, spojeného s úpravami procesov, už nezostáva veľa.

# ODPADY

ENVITA Odpady slúži na vedenie priebežnej evidencie odpadov a na tvorbu Ohlásení. Produkt je určený všetkým podnikom a obciam, teda aj tým, ktoré odpady len zhromažďujú alebo s nimi len obchodujú. INISOFT garantuje úplný súlad so zákonom o odpadoch a napomáha aj v komunikácii s OZV, štatistickým úradom a ďalšími inštitúciami.

Program umožňuje **jednoduché vedenie priebežnej evidencie odpadov**, pri ktorej napomáhajú aj funkcie pre jej zrýchlenie a automatizáciu: **Párové dávky** a **Hromadné operácie**. Jednoduché je aj samotné vytvorenie a tlač Ohlásení. Ďalšou výhodou je bezchybný prenos a interpretácia dát z **ENVITA Sklad a Obchod**, ktorý bol vyvinutý špeciálne na tento účel. Pomocou **modulu Import** je však možné dátové napojenie aj na vlastný prevádzkový systém.

Veľmi oceňovaná je možnosť tvorby tzv. **Partnerskej evidencie** a ohlásenia pre dodávateľov odpadu.



ENVITA Odpady je takmer nevyhnutnosťou pre:

- pôvodcov odpadov (vrátane tých najmenších),
- firmy, podnikajúce s odpadmi.



ENVITA Obaly využijú všetci výrobcovia a predajcovia výrobkov.

# OBALY

ENVITA Obaly slúži na vedenie evidencie obalov, uvedených na trh a na tvorbu Ohlásení. Evidenciu je možné zadávať manuálne, omnoho častejšie je však realizovaná automaticky, dátovým napojením **modulu Výrobky** na vlastný predajný alebo skladový systém.

Výstupy spĺňajú požiadavky zákona o odpadoch, vrátane tabuľky plnenia limitov zhodnocovania a recyklácie odpadov z obalov. Výstupy z evidencie sú aj podkladom pre komunikáciu s OZV.

## Technická špecifikácia

### Odporúčania pre lokálnu inštaláciu:

- dvojjadrový procesor, 4 GB RAM, 40 GB voľného priestoru, rozlíšenie 1280 x 1024,
- operačný systém Windows 10, MS SQL Express dodáme zdarma.

### Odporúčania pre sieťovú inštaláciu:

- databáza MS SQL 2008 a vyššia, Windows Server 2008 R2 a vyšší.

Informačný systém ENVITA je možné prevádzkovať lokálne na jednom počítači alebo sieťovo na viacerých počítačoch so zdieľanou databázou.





**PÔVODCA ODPADOV - Firma, vyrábajúca tovar pre koncových zákazníkov**

Odpady, vznikajúce pri výrobe a odpady z vlastných kancelárií firma zhromažďuje a následne odovzdáva na ďalšie využitie osobe, oprávnenej pre nakladanie s odpadmi. Tá je pri každom prevzatí povinná vystaviť doklady, obsahujúce katalógové čísla odoberaných odpadov a ich množstvo. Tieto údaje pôvodca eviduje priebežne do **ENVITA Odpady**, z ktorého následne tvorí Ohlásenie a ďalšie výkazy. Obaly, uvádzané spolu s výrobkami na trh výrobca eviduje priebežne do **ENVITA Obaly**, z ktorého následne tvorí Ohlásenie a ďalšie výkazy.

Počet evidencií zodpovedá počtu prevádzok, pre ktoré je potrebné samostatne viesť evidenciu. Ak evidenciu obalov i odpadov vykonáva jedna poverená osoba, stačí lokálna licencia pre jeden počítač.

	Počet evidencií	Počet licencií (PC)	Cena
<b>ENVITA Odpady</b>	1	1	99
<b>ENVITA Obaly</b>	1	1	99
		<b>Celkom:</b>	198

**OPRÁVNENÁ OSOBA - Odpadová firma, prevádzkujúca výkupne druhotných surovín**

Odpady, prevzaté od dodávateľov, firma zhromažďuje a nakladá s nimi vo svojich zariadeniach podľa nadobudnutých oprávnení (separácia, spracovanie, zhodnocovanie, preprava a ďalšie činnosti). V **ENVITA Sklad a Obchod** eviduje každý príjem a výdaj v zariadení a zároveň priamo tlačí doklady o prevzatí alebo odovzdaní, ktoré obsahujú katalógové čísla a množstvá odpadov.

Tieto údaje sú podkladom pre legislatívne vyžadovanú priebežnú evidenciu odpadov za každé zariadenie a činnosť zvlášť. Po prenesení dát do programu **ENVITA Odpady** je možné automaticky a veľmi jednoducho vytvoriť Ohlásenia a ďalšie potrebné výkazy.

Pre samostatný sklad jedného zariadenia stačí firme jedna evidencia **ENVITA Sklad a Obchod**. V zmysle platnej legislatívy, týkajúcej sa ohlasovania za rôzne činnosti v zariadení, však môžu byť potrebné viaceré samostatné evidencie pre vykazovanie v **ENVITA Odpady**.

	Počet evidencií	Počet licencií (PC)	Uvádzacia cena
<b>ENVITA Odpady pre zariadenia</b>	1	1	148
<b>ENVITA Sklad a Obchod</b>	1	1	284
<b>+ Prepojenie Skladu s Odpadmi</b>		1	70
		<b>Celkom:</b>	502

Ceny za predaj licencií v modelových príkladoch sú uvedené v EUR bez DPH.

**Spojte sa s nami:**

INISOFT s.r.o.  
 IČO: 45234469  
 +421 (0) 221 028 111  
 www.inisoft.sk  
 inisoft@inisoft.sk

